

金湾举办志愿服务公益节

40余志愿团队宣传公益理念

本报讯(记者赵岩)3月17日,金湾第五届志愿服务公益节启动仪式在三灶伟民广场举行。公益节除了奖励先进外,40余个志愿服务团队向市民宣传公益服务理念,并现场为市民提供义诊等服务。

据悉,本次志愿服务公益节以“不忘初心,学习雷锋精神;公益先行,共建文明城市”为主题,由金湾区社工委、团区委、区文明办

主办。活动现场表彰了2017年度金湾区志愿服务工作先进典型,并为“金湾区优秀志愿者”“金湾区十佳志愿者”“金湾区志愿公益爱心企业”“金湾区十佳志愿服务项目”和“金湾区十佳志愿服务组织”颁发奖牌证书。在启动仪式现场,来自该区的学校、企业、社会组织、各镇和村居的40多个志愿服务团队还通过摊位展示、游戏互动等多种形

式,向市民宣传公益服务理念,展示特色服务项目,吸引广大市民积极参与。

记者在公益项目体验区看到,现场市民群众热情高涨地参与体验应急救援逃生屋、家电维修、爱心义剪、义务献血、自护教育、法律咨询、亲子游戏等各类公益活动,和志愿者招募等特色项目。据统计,当天活动现场共义诊服务407人,参加义务献血60人,招募志愿者

102人,派发文明创建、反赌禁毒等宣传资料16000多份。

据了解,金湾区志愿服务公益节是“学雷锋月”志愿服务的品牌项目,已经连续举办五届。活动通过策划开展多达30项主题志愿服务活动,以及志愿服务公益项目展示等活动版块,为全区志愿服务公益组织和广大志愿者搭建宣传展示、学习借鉴、合作交流平台。

7座商务小车 竟然塞了11个人 司机还没有驾驶证

本报讯(记者何锐坡 通讯员杨小江)3月15日,高栏港交警查到了令人瞩目的一位驾驶员,这位司机驾驶的7座商务车竟然连自己在内装了11个人,而且他还没有驾驶证。

事发当天中午1时多,刘某驾驶一辆银色东风商务小车,载着同事前往高栏港南水某公司上班。行经珠海大道下金龙路段时,正在此处巡逻的高栏港交警大队谭警官不经意瞄了一眼这辆车,发现车内人头涌动。谭警官迅速把车拦下,让车上的乘客下车排成一排。数了数车上下来的乘客人数,谭警官不禁大吃一惊,这辆7座的东风商务车竟然塞了11个大男人。

谭警官立即让司机刘某出示驾驶证,刘某先是吞吞吐吐,一会说自己忘了带,一会又以驾驶证丢失的理由搪塞交警。谭警官要求他出示身份证,随后将其身份证号码输入系统发现查无此人,原来刘某根本没有驾照。

经了解,刘某是黑龙江人,来南水工作才几个月。

由于无证驾驶、超载,刘某被处以罚款1700元、行政拘留15天的处罚。当晚,刘某被高栏港交警送进了拘留所。

走出校园 服务社会

我市大中小学师生160多人 参加“学雷锋、见行动”志愿服务

18日上午,珠海市精神文明建设义工协会组织我市大中小学师生160多人,走出校园、来到我市著名旅游景点圆明新园,积极开展以“学雷锋、见行动”为主题的系列志愿服务活动。

志愿者们手拿扫把、小铲子、垃圾袋等清洁工具,对圆明新园内外进行环境卫生

清洁。志愿服务活动分10个小组,年龄最小的才6岁,年龄最大的超过65岁,许多小学生是家长带着一起,手把手教使用清洁工具。经过近两个小时仔细“清理”,师生义工们共清除地面垃圾125袋;铲除牛皮癣160多处;整理乱停乱放的共享单车100多辆。

本报记者 吴长赋摄影报道



活动时间:

2018年3月24日—25日

活动地点:

珠海斗门体育馆

2018

珠海报业斗门春季车展

2018 ZHU HAI BAO YE DOU MEN CHUN JI CHE ZHAN

爱生活 爱珠海 | 珠海报业车展

主办单位:珠海报业传媒控股有限公司

支持单位:珠海特区报

珠江晚报

珠海新闻网